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| MONTAGE HANDLEIDING - MOUNTING INSTRUCTION - MONTAGEANLEITUNG - INSTRUCTIONS DE MONTAGE
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Gelieve uitsluitend de bijgeleverde

pluggen & schroeven te gebruiken

in geschikte wanden, dit conform
ETA-07/0121

Please use only the supplied plugs &
screws in suitable walls,in compliance
with ETA-07/0121

Bitte verwenden Sie ausschlieslich
die mitgelieferten Diibel &
Schrauben in geeignete Wéande,
in Ubereinstimmung mit
ETA-07/0121

Veuillez utiliser uniquement les
chevilles et vis fournies, dans des
murs convenables, en
conformité avec ETA-07/0121

'VERKOOPSVOORWAARDEN en/of

ZIEOOK b TECHNISCHE DOCUMENTATIE
en/of WEBSITE
SEEALSO SALESCONDITIONS and/or TECHNICAL

DOCUMENTATION and/or WEBSITE
'VERKAUFSBEDINGUNGEN und/oder

EB:"\‘E:LS TECHNISCHE DOKUMENTATION
und/oder WEBSEITE
OR CONDITIONS DE VENTE et/ou 3
DOCUMENTATION TECHNIQUE o
ECACEMENT et/ou SITEWEB 3

Indien gat A niet voldoet (zie
muursterkte) gat B gebruiken.

If hole A is unsuitable (see
wall strength) use hole B.

Bei ungeeignetem Bohrioch A
Bohrloch B verwenden. (siehe

Wandstérke)

hef: fix

Min.50mm Max.10mm
s

I: 60mm
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Sitrou A ne convient pas,
(selon I'état du mur):
utiliser trou B.

= totun 75mm

6

= stevig bevestigen
= secure tightly

= sicher verriegelen
= bien serrer
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